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ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA QUINTA (135ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
CONSELHO FISCAL DA COMPANHIA DOCAS DE SÃO SEBASTIÃO. Aos trinta dias 
do mês de outubro de dois mil e dezoito, as quatorze horas e trinta minutos, na Rua Iaiá, nº 126, 
Itaim Bibi, no município de São Paulo/SP, reuniram-se os Membros Titulares do Conselho Fiscal 
da Companhia Docas de São Sebastião. Houve a participação do Senhor Paulo Matos dos 
Santos, Gerente Financeiro e da Senhora Thalita Prates, Gerente da Controladoria. Iniciou-se a 
reunião em cumprimento a seguinte Ordem do Dia: 1) Balancete Mensal, referente ao mês de 
setembro de 2018, 2) Balanço Patrimonial, referente ao mês de setembro de 2018, 3) 
Demonstrações Financeiras (DRE), referente ao mês de setembro de 2018, 4) Fluxo de 
Caixa, referente ao mês de setembro de 2018, 5) Relatório de Despesas com ações judiciais 
trabalhistas, atualizado, 6) Relatório de Relações Trabalhistas, 7) Relatório de Contratos, 
8) Relatório de Movimentação de Funcionários, e 9) Informes Gerais. O Senhor Paulo Matos 
dos Santos, Gerente Financeiro, justificou a ausência do Senhor Fernando da Costa, Diretor de 
Administração e Finanças da empresa, o qual encontra-se afastado por problemas de saúde. Em 
seguida, em atendimento aos itens 1, 2 e 3 da pauta, foi dada a palavra a Senhora Thalita Prates, 
Gerente da Controladoria, que fez a demonstração dos dados apresentados, sendo que os 
Conselheiros ficaram satisfeitos com os esclarecimentos. No entanto, solicitaram informações na 
próxima reunião sobre os fundos fixos mencionados no balancete de verificação. Em seguida, o 
Senhor Paulo Matos dos Santos, Gerente Financeiro, apresentou os itens 4, 5 e 6 da pauta, para 
análise dos Conselheiros. Após os devidos esclarecimentos, os Conselheiros concordaram com 
as informações, todavia, solicitaram que a apresentação das planilhas fosse colorida para facilitar 
o entendimento e a clareza dos dados. Em relação ao item 7, os Conselheiros informaram que 
não foi apresentada a relação dos contratos em andamento, conforme solicitação da última 
reunião do Conselho. Em relação ao relatório de contratos vigentes, os Conselheiros fizeram 
questionamentos e demonstraram preocupação com auditorias do TCE ! Tribunal de Contas, 
momento em que solicitaram informações detalhadas sobre os contratos nº 029/13 - RH TOP 
Processamento de Dados e nº 037/13 - Unimed ! Planos de Saúde. Questionaram tais contratos 
no que tange ao prazo de 72 (setenta e dois) meses, solicitaram as justificativas aprovadas em 
Reunião de Diretoria Executiva e quais procedimentos realizados para as novas contratações. Em 
relação ao Contrato nº 048/13, com a empresa Rocha & Calderon Advogados, enfatizaram que o 
término contratual será em 09/01/19, com vigência de 60 meses, razão pela qual solicitaram 
informações sobre os procedimentos tomados pela empresa para a nova licitação. Em relação a 
empresa Telemática Sistemas, questionaram os procedimentos para aditamento ou nova 
licitação, tendo em vista o termo final contratual no dia 08/11/2018. No que tange ao contrato nº  
021/16 - Hersa Engenharia, como o término está previsto para 12/12/2018, igualmente pediram 
esclarecimentos quantos aos procedimentos para a renovação ou nova licitação. Ao final, 
solicitaram que seja colocada uma coluna com a previsão de valor mensal na relação dos 
contratos. O Conselheiro Senhor Marco Antonio Silva de Oliveira, mostrou-se preocupado com 
a licitação sobre os processamentos de folha de pessoal, principalmente com a implantação do e-
social e sugeriu consulta a empresa Prodesp sobre seu sistema de controle de folha, que inclusive 
já é utilizado pelo Estado. Sobre a renovação do contrato de passagens aéreas, sugeriram a 
contratação através de ata de registro de preços, que facilita os empenhos e pagamentos na 
medida da necessidade. Todos os Conselheiros solicitaram a presença do Gerente de Licitações e 
Contratos na próxima reunião. Além disso, pediram que na falta do Diretor de Administração e 
Finanças, o Diretor Presidente esteja presente nas reuniões. Nada mais havendo, foi encerrada a 
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reunião, da qual eu, Paulo Matos dos Santos, Secretário Ad-Loc da Reunião do Conselho Fiscal, 
lavrei a presente ata, que segue assinada pelos Conselheiros. 
 
 
 

São Paulo, 30 de outubro de 2018. 
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